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A. Attività artistico-professionale durante il 
percorso di studi

a.1 Qualora previste, ritieni che le seguenti 
attività siano state formative rispetto alla tua 

attività professionale?

Produzione artistica

Attività professionale autonoma

Partecipazione a eventi di rilevanza
nazionale o internazionale

Partecipazione a eventi di rilevanza
regionale

Partecipazione a eventi di rilevanza
locale
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Ritieni che la preparazione
culturale finora acquisita sia
edeguata?

Ritieni che la preparazione
professionale finora acquisita
sia adeguata?

Complessivamente, ti ritieni
soddisfatto da Corso?

Rifaresti la scelta di iscriverti
al Corso?

C. Considerazioni  complessive

Assolutamente si Più si che no Piu no che si assolutamente no
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D. Ritieni di continuare gli studi iscrivendoti a un nuovo 
corso AFAM? 

si no non ho deciso
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D1. Se si, a quale tipo di corso?

Altro Corso Accademico di II livello Corso accademico di I livello



 
 

 

 

 
 

 

E. Secondo te qual é
E.1 La criticità che dovrebbe essere affrontata dall'Istituzione in cui studi

Biblioteca Mensa Dislocazione sedi

E.2 Il punto di forza dell'istituzione in cui studi 
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